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Συγκέντρωση Συνταξιούχων Εμπορικής Τράπεζας  

στο Υπουργείο Εργασίας& Κοινωνικής Ασφάλισης  

την Πέμπτη  23 Μαΐου 2024, ώρα 12:00 

 

Την  Πέμπτη 23 Μαΐου 2024 πραγματοποιούμε συγκέντρωση, ώρα 12:00 

μεσημβρινή, στη Σταδίου 29 ζητώντας την εφαρμογή του νόμου που 

προβλέπει αυξημένη επικουρική σύνταξη στην περίπτωση των αυξημένων 

εισφορών. Ειδικότερα οι νόμοι «Κατρούγκαλου» και «Βρούτση» προβλέπουν 

ότι για όσους συνταξιούχους κατέβαλαν αυξημένες εισφορές για επικουρική 

σύνταξη, συγκριτικά με το 6% του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, δικαιούνται προσαύξηση στην 

επικουρική σύνταξη η οποία αρχικά υπολογίζεται μόνο με τις εισφορές του 

6%. Εμείς στην Εμπορική Τράπεζας καταβάλαμε στο επικουρικό μας Ταμείο 

(ΤΕΑΠΕΤΕ) 14,75%. Συνεπώς σύμφωνα με το νόμο δικαιούμαστε την αύξηση 

που αναλογεί στις εισφορές πάνω από το 6%.  

Βρισκόμαστε στον 4ο χρόνο και παρά τις διαδοχικές νομοθετικές διατάξεις,με 

πρόσφατο τον Ν.4670/2020 αρ. 44 και πληθώρα εγκυκλίων, δεν 

υπολογίζεται η ανταποδοτική επικουρική σύνταξη. 

Το θέμα το έχουμε αναπτύξει επανειλημμένα στην πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου Εργασίας από το 2020 έως και πρόσφατα. Με επανειλημμένες 

συναντήσεις από το 2020, έχουμε ενημερώσει όλη την Πολιτική Ηγεσία του 



Υπουργείου με επιστολές και αναλυτικά υπομνήματα για το θέμα. Έχουν 

συζητηθεί διεξοδικά επί της ουσίας όλες οι πλευρές του προβλήματος. Έχουν 

δοθεί από πλευράς μας όλες οι αναγκαίες απαντήσεις με απόλυτη  

τεκμηρίωση και οικονομικά στοιχεία. Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι να μας 

αναγνωρίζεται ότι έχουμε δίκιο με αποκορύφωμα τη δημόσια δέσμευση της 

Κυβέρνησης από τον τότε Υπουργό Εργασίας, την 12η/12/2023, προς τους 

συνταξιούχους της Εμπορικής Τράπεζας για επίλυση του θέματος που αφορά 

τον υπολογισμό της προσαύξησης στην επικουρική τους σύνταξη.  

Τελευταία φορά που συζητήσαμε το θέμα ήταν στις 25/4/2024, σε ανάλογη 

συγκέντρωσή μας έξω από το Υπουργείο Εργασίας. Σύμφωνα με την 

συζήτηση εκείνη αναμένουμε τις απαντήσεις της πολιτικής ηγεσίας του 

Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων για την απονομή των 

επικουρικών μας συντάξεων σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, με τον 

υπολογισμό της προσαύξησης με βάση τις αυξημένες εισφορές που 

κατέβαλλαν οι ασφαλισμένοι στο ΤΕΑΠΕΤΕ. 

Οι συνταξιούχοι της Εμπορικής Τράπεζας διεκδικούμε το αναγνωρισμένο από 

την Κυβέρνηση δίκιο μας. Αγωνιζόμαστε, Απαιτούμε, και Αναμένουμε την 

θετική ανταπόκριση του Υπουργείου, ώστε να δρομολογηθούν οι διαδικασίες 

προς επίλυση του προβλήματος που έχει προκύψει.  

Δηλώνουμε ότι όπως κάνουμε επί τέσσερα χρόνια θα συνεχίσουμε να είμαστε 

στο δρόμο με κάθε πρόσφορο μέσο... και τρόπο.... μέχρι την τελική 

δικαίωση.  

Για τον Σύλλογο Συνταξιούχων Εμπορικής Τράπεζας 

       Ο Πρόεδρος            Ο Γενικός Γραμματέας 

 

Χρήστος Τσιλώνης          Παύλος Δερμενάκης 


